

港超不設升降 今青衣演榜尾戰

晉峰 流浪 無後顧之憂 練新人

香港文匯報訊(記者黎永淦)同以培訓本地年輕球員為目標的晉峰及標準流浪,今年3時在港超聯賽會師青衣運動場,贏波的一隊將會擺脫榜尾位置,落敗的一方則會成為包尾大鱗。

●晉峰主力陣容有不少新面孔。香港文匯報記者黎永淦攝



晉峰今季初戰港超,為了圓一職業夢,會方留用了大部分升班功臣,堅持控球短傳的踢法一度令人耳目一新。惟隨着踢法被對手洞悉,連同停擺前3連敗,最近5戰都輸波而回,而且大部分失球都是來自自己失誤,以致失球數字偏多。



總教練何信賢在球隊上仗1:5大敗在理文之後,坦承對球隊表現失望:「後防表現失色,犯下幾個低級失誤導致處於劣勢,這是不應接受的表現,這情況在今季已經多次出現,球隊會再次檢討,希望在稍後時間重拾信心。」

這支升班馬今季只聘用卡爾特納、艾拔簡奴、費利浦薩及佐敦布朗4名外援,希望給本地華將更多上陣機會。由於足總已宣布來季港甲不設升降,理論上除非有球隊自降,否則8支港超隊均會留級,晉峰可以毫無顧慮,秉承訓練新人的宗旨。

標準流浪一直以青訓自居,今季在老將林嘉緯及盧均宜回巢後,拉高了平均年齡,但重用本地華將的精神不變。賽前再有陳肇鈞從冠忠南區來投,戰鬥力進一步提升。不過此子缺陣已有半

年,相信今仗未必會冒險正選上陣。標準流浪近季都有個特色,就是對着富力R&F、傑志及天水圍飛馬等例必腳軟,對其他球會則會特別醒神。今年作客晉峰,正是打開今季勝利之門的好機會。

東方5:0大勝南區

此外,昨晚於旺角場上演的港超聯賽東方龍獅對冠忠南區,主隊東方憑文華度、林思恩許、盧卡斯、辛祖及艾華頓各建一功,以5:0大勝對手,4戰(3勝1負)積10分重返榜首;傑志4戰(2勝2和)積8分跌到榜尾。聯賽榜第3至第8名順序為:天水圍飛馬、理文、冠忠南區、愉園、標準流浪及晉峰。

●盧均宜對流浪防線舉足輕重。香港文匯報記者黎永淦攝

●流浪門將盧兆崎的師父正是晉峰老將何國泉。香港文匯報記者黎永淦攝



愉園獲足總放生 勢闖青英盃決賽

香港文匯報訊(記者黎永淦)足總董事會昨日就愉園欠交保險費用而取消的青英盃準決賽後續事宜進行商議,會後總幹事袁文川向傳媒宣布,足總決定判愉園對理文一役擇日重賽。這亦代表董事會完全推翻了紀律委員會的決定。

足總上月22日發出新聞稿,清楚寫明愉園及天水圍飛馬未能如期繳付「綜合保險保障協議」,導致違反港超賽事章程B部第11條,判罰上述球會停賽,未能參與相關已編訂的賽事將視作未能履行賽程論,將根據章程C部第13條i點「被視作放棄該場比賽,判對手取得三分,並判賽果為對手勝三比零」。

由於宣判後兩日(24日)愉園便會與理文爭青英盃決賽席位,因此理文不戰而勝晉級決賽。不過隨後事態卻有驚人發展,包括有球會發起聯署上訴,要求足總開一而面,最終導致今次會議結果。理文早前已公開表態,指「捍衛公平公正的基本價值,比成績和結果更為重要」,因此不會接受任何補賽安排。若果理文立場不變決定棄戰,犯規的愉園便可如願殺入決賽,而理文也會受到足總處罰。

此外,隨着政府逐步放寬社交距離措施,更多康樂及文化事務轄下場地重新開放,足總計劃今個月重啟港甲、乙、丙組聯賽;其中乙、丙組會於本月20日復戰,港甲則最快於3月27日復賽,足總未來一周便會公布最新賽程。同時賽馬會青少年足球聯賽(U13、U14、U15、U16及U18)亦會於本月26日至28日開戰。



●賽馬會青少年足球聯賽本月26日開賽。馬會圖片

中國游泳爭霸賽 張雨霏奪雙金

中國游泳爭霸賽慶慶站昨進行了第一個決賽日的角逐,江蘇名將張雨霏勇奪雙金,200米蝶泳更是游出了世界級的好成績。

張雨霏在率先進行的女子50米自由泳中,以24秒49力壓亞洲紀錄保持者劉湘奪魁。劉湘以0.03秒的微弱差距獲得銀牌,浙江選手吳卿鳳獲得銅牌。在200米蝶泳中,張雨霏一騎絕塵以2分06秒25封后,這個成績超過了2019年游泳世錦賽該項目冠軍的成績。廣東的俞李妍和河北的張一璠分獲銀牌和銅牌。

上海選手唐錢婷在女子100米蛙泳中游出了個人最好成績,1分06秒39的成績相當於2019年世錦賽第四名;浙江小將余依婷以2分11秒38獲得女子200米個人混合泳冠軍,奧運冠軍葉詩文名列第三;由於中長距離高手王簡嘉禾和李冰潔雙雙缺席,河北選手張可贏得女子400米自由泳桂冠。

在男子項目中,廣東名將余賀新以22秒16捍衛了50米自由泳的王者地位;浙江選手汪順以1分57秒41輕鬆拿下200米混合泳金牌;來自湖北的閔子貝在最後時刻逆轉,捧得100米蛙泳金牌,成績是59秒36,前半程領先的上海選手覃海洋以59秒51惜敗;東道主選手陳俊兒收穫200米蝶泳冠軍;山東選手程龍贏得1500米自由泳金牌。

中國游泳爭霸賽共有來自17支隊伍的120名選手參加,採取東京奧運會游泳比賽「晚上預賽、上午決賽」的時間安排。 ●新華社



●唐錢婷在女子100米蛙泳游出個人最佳。新華社



●張雨霏在200米蝶泳游出世界級的好成績。新華社

中國劍客兵分三路爭奧運門票

香港文匯報訊(記者陳曉莉)中國國家擊劍隊男女佩劍隊將於周日兵發匈牙利布達佩斯,出戰當地時間3月10日展開的奧運資格賽。據《中國體育報》報道,隨後,重劍及花劍隊也將於本月相繼出發俄羅斯喀山與卡塔爾多哈,為爭奪奧運資格奮力拚搏。

東京奧運會資格系列賽原計劃去年3月底結束,但因疫情停擺,直到今年2月,國際劍聯才發出賽事重啟的通知。而在目前的奧運資格排名中,女子重劍已確保獲取團體以及3張個人滿額參賽門票,本次參賽目的是一是鞏固世界排名,拿到好的

奧運參賽排位,二是借本次世界盃了解對手目前的實力水平與競技狀態,為東京奧運做準備。

中國擊劍協會主席王海濱表示:「女子佩劍和男子重劍當前的比賽任務就是力拼出線,爭取在團體項目上出線,並拿滿3個個人參賽名額。」

由於男女花劍本次只安排了個人賽,因此中國男女花劍將無緣團體出線,而男子佩劍團體也基本無緣。所以男花、女花和男佩只能對個人項目展開爭奪,男子佩劍與女子花劍的個人資格基本無憂,當前男子花劍仍需為個人參賽做出最終努力。



●中國隊於2019年在世錦賽奪女子重劍團體冠軍。資料圖片

福原愛兩度致歉 江宏傑:愛不變



●福原愛(左)與江宏傑去年9月出席公開活動。資料圖片

香港文匯報訊(記者陳曉莉)有「瓷娃娃」之稱的前日本乒乓球名將福原愛疑有外遇,正與夫婿江宏傑協議離婚一事繼續發酵,有日本傳媒甚至認為「國民女兒」小愛的形象可能因此毀於一旦。對此,福原愛再發聲明致歉,表示會與老公共同面對。而江宏傑也出聲力挺:「對她的愛不會改變」。

32歲的福原愛和江宏傑於2016年結婚,育有一對子女,近日接連被爆婚變且疑有外遇。對此福原愛所屬的事務所一日內連續發表兩次聲明致歉。其中,在4日晚發表的一封聲明更是福原愛的手

寫信,她寫道:「因為我的事情,造成大家誤解,真的感到萬分抱歉;也因為這樣,讓還在台灣的丈夫和小孩以及家人不安,我已在深刻的反省當中。」福原愛說,自己會與丈夫江宏傑共同面對,她強調自己並沒有與所謂的外遇男子「在同一房間過夜」。

而江宏傑也即晚透過經理人公司發出聲明,表示自己對福原愛的感情不曾改變,「我們結婚快5年,生了可愛的一男一女,磨合文化上的差異一直是我們夫妻的共同功課。」他強調,未來的路還很長,彼此的情感不會因此消失。

北京國安外援新冠檢測陽性

香港文匯報訊(記者陳曉莉)中超球隊北京國安昨官方確認,其外援巴坎布新冠病毒檢測呈陽性。昨日凌晨,巴坎布在個人社交媒體Instagram率先發布這一消息(下圖),他寫道:「我已經回到中國,在核酸檢測中呈陽性。目前在醫療中心的隔離區,我沒有任何症狀,工作人員正在照顧我。一切都好起來的。照顧好你們自己。」上賽季,巴坎布代表國安出戰20場,射入14球及有6次助攻,成功加冕聯賽金靴。賽季中後期,他返回民主剛果參加非洲盃預選賽,直到3月2日返回中國。



前國腳王萬鵬酒吧傷人獲刑

香港文匯報訊(記者陳曉莉)據中新網報道,陝西省留壩縣人民法院日前公布一則刑事判決書。判決書顯示,陝西長安競技足球俱樂部教練王萬鵬以及孟國強、劉軼冰因犯尋釁滋事罪,分別被判緩刑。其中,王萬鵬為前中國男足球員,被判處有期徒刑一年四個月,宣告緩刑一年六個月。去年7月25日,王萬鵬、孟國強、劉軼冰及谷某某、張某某與酒吧人員發生衝突,致使多人受傷。